



मॉडलिंग के नाम पर मेरे साथ धोखा- 1

“हॉट गर्ल की कहानी में लड़की को मॉडलिंग और एक्टिंग करने का भूत सवार था. कॉलेज फंक्शन में बह भाग लेती. फिर माँ बाप ने शादी कर दी. शादी के बाद उसने कई ऑडिशन दिए. ...”

Story By: (ro888ma)

Posted: Sunday, September 8th, 2024

Categories: [Hindi Sex Story](#)

Online version: [मॉडलिंग के नाम पर मेरे साथ धोखा- 1](#)

मॉडलिंग के नाम पर मेरे साथ धोखा- 1

हॉट गर्ल की कहानी में लड़की को मॉडलिंग और एक्टिंग करने का भूत सवार था. कॉलेज फंक्शन में वह भाग लेती. फिर माँ बाप ने शादी कर दी. शादी के बाद उसने कई ऑडिशन दिए.

यह कहानी सुनें.

Hot Girl Ki Kahani

अन्तर्वासना के सभी दोस्तों को एक बार फिर से मेरा नमस्कार !

दोस्तो, आप सभी मेरी कहानी पढ़ कर मुझे इतना प्यार देते हैं, उसके लिए मैं आप सभी का तहेदिल से शुक्रिया अदा करती हूँ।

मेरी पिछली कहानी

किट्टी पार्टी के बहाने मिला नया लंड

पढ़ के आप सभी ने मुझे बहुत सारे ईमेल कर के कहानी का फीडबैक दिया ; मुझे बहुत ही अच्छा लगा।

पर जिन लोगों के ईमेल का मैं जवाब नहीं दे सकी उनसे मैं माफी मांगती हूँ।

कहानी पढ़ के तो कुछ महिलाओं के तो कुछ पुरुषों के ईमेल आते हैं पर काफी पुरुषों के ईमेल तो बस कुछ इस तरह के आये थे कि वे लोग मुझे चोदना चाहते हैं।

पर माफ कीजियेगा ... हर किसी से चुदना तो संभव नहीं है।

इन सभी ईमेल में कुछ ही ईमेल ऐसे होते है जो दिल को छू जाते हैं ... तो उनसे बातों का सिलसिला चल पड़ता है।

ऐसे ही मुझे इस बार एक महिला का ईमेल आया ।
उनके ईमेल ने मेरे दिल को छू लिया ।
तो हमारी बातों का सिलसिला शुरू हुआ ।

उसने मुझे अपने काफी सारे चुदाई के एक्सपीरियंस बताये ।
उसके चुदाई के एक्सपीरियंस भी काफी एक्सईटिंग थे ।

वह महिला भी बिल्कुल मेरी ही तरह थी ।

उसने मुझे बताया कि उसे नये नये लंड लेने का बहुत शौक है ।
जो बिल्कुल मेरी ही तरह था ।

फिर एक दिन उसने मुझ से आग्रह किया कि मैं उसके चुदाई के एक्सपीरियंस पर उसकी
कोई कहानी लिखूँ ।
तो मैं भी उसके इस आग्रह को मना नहीं कर पाई और मैं उसके चुदाई के एक्सपीरियंस पर
हॉट गर्ल की कहानी लिखने के लिए राज़ी हो गई ।

उस महिला मित्र ने मुझे अपने चुदाई के काफी सारे एक्सपीरियंस बताई थी तो मैंने उन
सभी में से उसके एक चुदाई एक्सपीरियंस को सिलेक्ट की.
तो आज की मेरी यह कहानी मेरी उस महिला मित्र की है.

आइए उसकी कहानी सुनते हैं उसी की ज़ुबानी ।

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम नीरा है.
अभी मेरी उम्र 36 साल की है और मैं मुंबई शहर में रहती हूँ ।

मेरी यह घटना तब की है जब मेरी उम्र यही कोई 24-25 साल की होगी ।

बचपन से ही मुझे मॉडल बनने का बड़ा शौक था।

स्कूल खत्म होने के बाद जब मैं कॉलेज में गई तो मेरे मॉडल बनने की चाह और ज्यादा प्रबल हो गई।

जब भी कॉलेज में वार्षिक उत्सव होता तो मैं उसमें जरूर पार्टिसिपेट करती और फैशन शो में रैम्प वॉक करती।

मुझे छोटे छोटे कपड़े जैसे टॉप, शार्ट स्कर्ट, शॉर्ट्स पहनना बहुत ही अच्छा लगता था. या यूँ कहें कि अंग प्रदर्शन करना मुझे बहुत अच्छा लगता था.

इस तरह के कपड़े पहनने से लड़के तो मुझे घूर घूर कर देखा करते और उनके हाथ लंड एडजस्ट करने में लग जाते थे।

पर मेरा इस तरह से मॉडलिंग में रूचि होना और मेरे छोटे कपड़े पहनना मेरे घर वालों को बिल्कुल भी पसंद नहीं था।

पर मैं क्या करती ... मुझे तो ये सब बहुत पसंद था.

जब भी मैं कॉलेज जाती तो घर से नॉर्मल कपड़े ही पहन कर जाती थी पर कॉलेज जा कर मैं वहाँ के वाशरूम में अपने कपड़े बदल लेती और स्कर्ट टॉप पेहेन लेती थी।

मुझे मॉडलिंग में रूचि थी तो मेरी कुछ दोस्तों ने मुझे मॉडलिंग के लिए और ज्यादा प्रोत्साहित किया.

मैंने कई जगह मॉडलिंग के लिए ऑडिशन भी दी।

पर हर बार मैं रिजेक्ट ही हुई।

फिर मुझे लगने लगा कि मेरे अंदर टेलेंट ही नहीं है.

कॉलेज खत्म होते ही मेरे घर वालों ने मेरी शादी के लिए एक रिश्ता तय कर दिया।

मैंने घर वालों को बहुत मनाया कि मुझे अभी शादी नहीं करनी ... मुझे मॉडलिंग करनी है, मॉडल बनना है.

पर मेरे घर वाले नहीं माने और उन्होंने मेरी शादी मेरे पापा के दोस्त के बेटे से तय कर दी।

थक हार कर अब मैं भी शादी के लिए राजी हो गई।

मुझे इस बात की तसल्ली थी कि मेरा होने वाला पति मुंबई में रहता था।

क्योंकि मैंने मुंबई जाने के भी सपने देखे थे ; मैंने यही सोच कर शादी कर ली कि यहाँ तो मेरे मॉडलिंग में कुछ नहीं हो सकता है, शादी करके मुंबई जाकर ही अब अपने लिए कुछ करूँगी।

शादी के बाद मैं अपने पति के साथ मुंबई में रहने लगी।

मेरे पति दिखने में काफी अच्छे हैं और पर्सनालिटी भी उनकी बहुत अच्छी है.

वे एक स्ट्रांग मर्द हैं तो सुहागरात पर मेरे पति ने मेरी जम कर चुदाई की थी।

मैं तो उनकी चुदाई की फैन हो गई थी.

मैं मेरे पति के चुदाई करने के तरीके से इतने ज्यादा प्रभावित और खुश थी कि हम लगभग रोजाना तो कभी कभी तो सुबह शाम ही चुदाई करते थे।

अब मैं अपने मॉडल बनने के सपने को भूलने लगी, अब मेरा इंटरैस्ट चुदाई करवाने में ज्यादा होने लगा।

पर कहीं न कहीं मेरे अंदर अभी भी मॉडल बनने की इच्छा थी।

एक दिन मैंने अपने पति से इस बारे में बात की और उन्हें अपने मॉडल बनने के सपने के

बारे में बताया।

तब उन्होंने कहा- अगर तुम्हारा यह सपना है तो तुम्हें जरूर पूरा करना चाहिये। और मुंबई तो है ही सपनों की नगरी ... यहाँ तो हर किसी के सपने पूरे होते हैं।

मेरे पति का यूँ खुले विचारों का होना मुझे बहुत अच्छा लगा।

अगले ही दिन से मैंने फिर से अपने सपने को जीना शुरू किया, फिर से मैंने मॉडलिंग के लिए ऑडिशन देने शुरू कर दिए।

लगभग 6 महीनों तक मैं जगह जगह जा जा कर ऑडिशन देती रही। पर मुझे कहीं से भी कामयाबी नहीं मिल रही थी।

अब मैं बहुत थक चुकी थी।

मुझे बहुत गुस्सा आने लगा और मैंने हार मान ली।

देखते ही देखते साल गुजर गया।

अब मैं मॉडल बनने के सारी आस छोड़ चुकी थी और अपने पति के साथ एक अपना पत्नी धर्म निभाते (पति से चुदवाते) हुये जीवन गुजारने लगी।

एक दिन की बात है, मैं शॉपिंग के लिए एक मॉल में गई हुई थी।

मॉल के अंदर मैं एक वेस्टर्न कपड़ों की दूकान में गई।

वहाँ मैंने कई सारी ड्रेसेस देखी अलग अलग वेराइटी की ... जैसे वनपीस गाउन, शार्ट फ्रॉक, शार्ट स्कर्ट, टॉप, शॉर्ट्स, इत्यादि।

उन सब ड्रेस को देख कर मुझे मेरे कॉलेज के दिन याद आ गये।

फिर मैंने उन ड्रेसों में से कुछ सेलेक्ट की और उन्हें लेकर ट्रायल रूम में ट्राय करने के लिये

चली गई।

मैंने एक एक कर के ड्रेसों को ट्राय करना शुरू किया।

मैं जब भी कोई ड्रेस ट्राय करती तो ट्रायल रूम से बाहर आ कर वहां लगे एक बड़े शीशे में अपने आप को देखती।

एक दो बार ऐसा करने के बाद मैंने नोटिस किया कि 2 आदमी वहीं पास खड़े हो कर मुझे घूर घूर कर देख रहे हैं।

पर मैंने उन्हें अनदेखा करके अपनी सारी ड्रेसेस ट्राय की.

और मुझे जो लेना था, उसकी बिलिंग कर के मैं वहाँ से निकल गई।

मेरे मॉल की उस शॉप से निकलने के बाद भी मैंने नोटिस किया कि वही दोनों आदमी मेरा पीछा कर रहे थे।

फिर मैं मॉल की कॉफी शॉप में कॉफी पीने के लिए चली गई।

मैं कॉफी पी रही थी कि तभी वे दोनों आदमी मेरे पास आये।

उनमें से एक आदमी ने मुझसे कहा- हेल्लो मेम, क्या मैं आप से कुछ बात कर सकता हूँ?

मैं- मुझे माफ़ कीजियेगा ... मैं आपको नहीं जानती. आप कौन हैं?

आदमी- मेम मेरा नाम अश्विन है और मेरे साथ बलदेव है। मेम, क्या आपका नाम नीरा है?

मैं- जी हाँ ... पर आप लोगों को मेरा नाम कैसे पता?

अश्विन- मेम, अगर आप बुरा न मानें तो क्या हम यहाँ बैठकर आप से बात कर सकते हैं?

मैं- जी बैठिये।

बलदेव- मेम हमने आपको कई बार मॉडल के लिए ऑडिशन देते हुये देखा था।

मैं थोड़ी खुशी से- क्या सच में ?

अश्विन- यस मेम. तो क्या आप उनमें से किसी ऑडिशन में सेलेक्ट हुई ? क्योंकि उसके बाद हमने आपको दुबारा कहीं नहीं देखा।

मैं- नहीं, मैं किसी भी ऑडिशन में सेलेक्ट नहीं हुई। पर आप लोग कौन हैं ?

बलदेव- मेम, हम कैटलॉग मेकर हैं।

मैं- सॉरी ... पर मैं समझ नहीं पाई।

अश्विन- हम लोग क्लोथिंग ब्रांड के कैटलॉग बनाते हैं।

बलदेव- अभी हमें एक प्रोजेक्ट मिला है जिसमे हमें एक ब्रांड का क्लोथिंग कैटलॉग बनाना है इसके लिए हमें एक मॉडल की तलाश है.

अश्विन- मेम, मैं एक मॉडल भी हूँ. मैंने आप को कई बार बहुत जगह ऑडीशन देते हुए देखा है. आपकी मॉडलिंग स्किल्स काफी अच्छी है। हम यहाँ अपने प्रोजेक्ट के सिलसिले में ही आये हुए थे कि हमने आपको देखा और आप को देखते ही लगा कि हमारे क्लोथिंग कैटलॉग के लिए आप से अच्छी हमें और कोई मॉडल नहीं मिल सकती।

मैं- पर मैं कैसे ? मैंने अब ये सब कुछ छोड़ दिया है।

बलदेव- मेम, हम जानते हैं कि आप के अंदर अभी भी मॉडलिंग की इच्छा है. पर आप इतने सारे रिजेक्शन से डर गई हो।

अश्विन- मेम, हमारा यह प्रोजेक्ट कोई बहुत बड़ा तो नहीं है पर हम आपको इसमें अपनी मॉडल बनाना चाहते हैं। हमारे इस प्रोजेक्ट में कपल के कपड़ों का फोटोशूट होगा।

मैं- पर ... पर ...

अश्विन- मेम, इसमें लड़के की मॉडलिंग मैं खुद ही कर रहा हूँ और लड़की के लिए हम आपको अप्रोच कर रहे हैं. अगर आप एग्री करो तो इस प्रोजेक्ट को हम बहुत अच्छा बना सकते हैं।

बलदेव- मेम, आप मेरा कार्ड रख लीजिये। आप अच्छे से सोच लीजिये. अगर आप को लगे कि आपको यह प्रोजेक्ट करना चाहिए तो आप हमें कॉन्टेक्ट करियेगा।

मैं- ठीक है. मैं आप लोगों को सोच कर बताती हूँ।

उन लोगों से बात होने के बाद मैं तो घर गई।

अब मेरे दिमाग में बस यही बात चल रही थी कि क्या मुझे उनके साथ काम करने उस ब्रांड के कपड़ों का फोटोशूट करना चाहिए या नहीं।

रात में जब मैं अपने पति से चुदवा रही थी तो मैंने अपने पति से इस बारे में बात की और उन्हें सारी बात बताई।

मेरी सारी बात सुनने के बाद उन्होंने कहा- नीरा, यह तो तुम्हारा सपना था. भले ही तुम्हें एक छोटे से ब्रांड कपड़ों के लिए फोटोशूट करवाना है. पर उसमें तो तुम उस ब्रांड की मॉडल ही कहलाओगी न! मुझे लगता है कि तुम्हें उन लोगों के साथ काम कर लेना चाहिए।

मेरे पति की बात सुन कर मुझमें हिम्मत आ गई।

मैं बहुत खुश भी हो गई तो उस रात तो मैं अपने पति से जम कर चुदी. उस रात की चुदाई में एक अलग ही नशा था।

अगले ही दिन मैंने बलदेव को फोन किया- हेलो बलदेव जी!

बलदेव- जी आप कौन ?

मैं- मैं नीरा बात कर रही हूँ, उस काल आप से मॉल में मुलाकात हुई थी ना !

बलदेव- ओह हाँ नीरा जी, बताइये कैसी हैं आप ?

मैं- मैं तो बिल्कुल ठीक हूँ.

बलदेव- बताइये कैसे फ़ोन किया आपने ?

मैं- बलदेव जी, मैंने रात भर आपके ऑफ़र के बारे में सोचा. फिर मैंने तय किया कि मुझे ये मॉडलिंग का अवसर खोना नहीं चाहिये. तो मैं आपके साथ उस ब्रांड के कपड़ों का फोटोशूट करने के लिए तैयार हूँ।

बलदेव- वाह ग्रेट नीरा जी, यह तो बहुत ही अच्छी बात हैं। नीरा जी, आपका बहुत बहुत धन्यवाद कि आप हमारे साथ इस काम के लिए एग्री हो गई।

मैं- तो बताइये कब फोटोशूट करना है ?

बलदेव- हमें कोई लोकेशन चाहिए जहाँ फोटोशूट होगा। लोकेशन कन्फर्म होते ही मैं आप को बता दूंगा कि फोटोशूट कब और कहाँ होगा।

मैं- ठीक है।

बलदेव- नीरा जी, आप से एक और बात करनी थी।

मैं- जी कहिये।

बलदेव- नीरा जी, इस ब्रांड का फोटोशूट थोड़ा बोल्ड भी है।

मैं- जैसे क्या बलदेव जी ?

बलदेव- यही कि आपको हर तरह के कपड़ों में फोटोशूट करवाना होगा। जैसे जीन्स टॉप, गाउन, शॉर्ट फ्रॉक, शार्ट स्कर्ट, नाइटी, और लास्ट ब्रा पेंटी में भी !

मैं कुछ देर मैं तो सोच में पड़ गई और बोली- बाकी कपड़े तो ठीक हैं. पर ये लास्ट में ब्रा

पैंटी में भी क्यों ?

बलदेव- नीरा जी, जिस ब्रांड का हम फोटोशूट कर रहे हैं, उस ब्रांड में काफी सेक्सी ब्रा पैंटी आती हैं. तो ब्रांड वाले की यह डिमांड है कि उसका फोटोशूट काफी अच्छा हो. एक हसबैंड वाइफ कैसे सेक्सी इनरवीयर में एक दूसरे के साथ होते हैं, यह हमें फोटोशूट में दर्शाना है।

मैं कुछ देर और सोचने के बाद इस सब के लिए भी एग्री हो गई और मैंने बलदेव से कहा- ठीक है. अब जो भी है मुझे करना तो है ही ! आप मुझे ये बता दीजिए कि कब करना है।

बलदेव- आपका बहुत बहुत शुक्रिया नीरा जी.फोटोशूट कब और कहाँ होगा ... मैं आपको अभी कुछ देर में बता देता हूँ. आप तैयारी कर लीजियेगा।

मैं- ठीक है।

शाम को बलदेव का मेसेज़ आया।

उसमें दो दिन बाद की डेट की थी और एक फार्महाउस का एड्रेस लिखा हुआ था।

मैंने तैयार शुरू कर दी.

मैं पार्लर चली गई और फेशियल, वैक्स और पूरी बॉडी की पॉलिशिंग करवा ली क्योंकि मुझे इस फोटोशूट में छोटे कपड़े पहनने थे।

यह कहानी 3 भाग में चलेगी.

अभी तक की हॉट गर्ल की कहानी पर अपने विचार कमेंट्स और मेल में बताएं.

ro888ma@gmail.com

हॉट गर्ल की कहानी का अगला भाग : [मॉडलिंग के नाम पर मेरे साथ धोखा- 2](#)

Other stories you may be interested in

मॉडलिंग के नाम पर मेरे साथ धोखा- 3

बिकिनी Xxx मॉडल फक स्टोरी में मैं एक फार्महाउस अपने साथी मॉडल का लंड चूस चुकी थी. अब वे लोग मुझे बेडरूम में फोटोशूट के लिए ले जा रहे थे. वहां क्या क्या हुआ ? कहानी के दूसरे भाग फोटोशूट में [...]

[Full Story >>>](#)

दोस्त की मौसी की लड़की की चुदाई- 1

रोमांटिक टाइम बिताया मैंने पूरी रात जब एक कुंवारी लड़की मेरी बांहों में सिमट कर सोती रही. वह मेरे दोस्त की मौसी की बेटी थी जिसके साथ मेरे रिश्ते की बात चल रही थी. अन्तर्वासना के सभी पाठकों को मेरा [...]

[Full Story >>>](#)

मॉडलिंग के नाम पर मेरे साथ धोखा- 2

हॉट मॉडल सेक्स कहानी में मुझे मॉडल बनना था तो मुझे एक कॉन्ट्रैक्ट मिला जिसमें किसी क्लोदिंग कम्पनी के लिए शूटिंग होनी थी. मुझे बताया गया था कि बिकिनी भी पहननी होगी. कहानी के पहले भाग सेक्सी लड़की को चढ़ा [...]

[Full Story >>>](#)

बीवी की सहेली को चोदने का मजा

हॉट देसी पोर्न साली की चूत मुझे मेरी बीवी की मदद से मिली. मैं अपनी ससुराल गया तो उसकी सहेली हमेशा मिलने आती थी. मैंने अपनी बीवी को उसकी चूत दिलवाने को कहा. नमस्कार दोस्तो, मैं आप सभी का नया [...]

[Full Story >>>](#)

ठरकी लड़की के साथ पहली चुदाई का मजा- 2

हॉट पुसी वाली लड़की मुझे पटककर चुदाई का मजा लेना चाहती थी पर साली नखरे भी कर रही थी. मैंने उसे अनदेखा कि साली की झांटें सुलग गयी. फिर वह कैसे चुदी ? दोस्तो, मैं लव एक बार पुन : आपके सामने [...]

[Full Story >>>](#)

